

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Στην Καθηγήτρια Ελένη Κ. Γιαμαρέλλου απονεμήθηκε το Ιπποκράτειο Βραβείο

Σημαντική τιμητική διάκριση έλαβε η Καθηγήτρια κα Ελένη Γιαμαρέλλου, Παθολόγος-Λοιμωξιολόγος, Διευθύντρια της ΣΤ' Παθολογικής Κλινικής του ΥΓΕΙΑ, κατά τη διεξαγωγή του 19^{ου} Συνεδρίου της Ελληνικής Εταιρείας Εσωτερικής Παθολογίας τον περασμένο Δεκέμβριο.

Η Καθηγήτρια τιμήθηκε με το 19^ο Ιπποκράτειο Βραβείο, το οποίο απονέμεται σε διακεκριμένους Παθολόγους ή συναφών ειδικοτήτων ιατρούς, διεθνούς εμβέλειας. Το Ιπποκράτειο Βραβείο, θεσμοθετήθηκε από την Ελληνική Εταιρεία Εσωτερικής Παθολογίας τον Οκτώβριο του 1995, με την ευκαιρία της διεξαγωγής του 13^{ου} Πανευρωπαϊκού Συνεδρίου Εσωτερικής Παθολογίας στην Αθήνα. Μέχρι σήμερα το Ιπποκράτειο βραβείο, έχει απονεμηθεί 18 φορές σε παγκοσμίως γνωστούς Ευρωπαίους και Αμερικανούς ιατρούς.

Η κα Γιαμαρέλλου έλαβε την ειδικότητα της Παθολογίας, όπως και το Διδακτορικό της, από την Θεραπευτική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών και στη συνέχεια μετεκπαιδεύτηκε στη Λοιμωξιολογία στις ΗΠΑ (A. Lincoln School of Medicine, Chicago, Memorial Sloan-Kettering, New York, Mayo Clinic, Rochester). Εξελέγη Καθηγήτρια Παθολογίας της Ιατρικής Σχολής Πανεπιστημίου Αθηνών το 1997 και οργάνωσε τη νεοϊδρυθείσα Δ' Παθολογική Κλινική του Πανεπιστημίου Αθηνών και το συναφές Ερευνητικό Εργαστήριο Λοιμώξεων, κατ' αρχή στο Σισμανόγλειο Νοσοκομείο (1997-2003) και στη συνέχεια στο Π.Γ.Ν. «ΑΤΤΙΚΟΝ» (2003-2009). Από το 1996 έως και σήμερα εκλέγεται Πρόεδρος του Δ.Σ. της Ελληνικής Εταιρείας Χημειοθεραπείας, ενώ από το 2007 είναι Εθνική Αντιπρόσωπος για τη Μικροβιακή Αντοχή στο ECDC στη Στοκχόλμη. Στο ΥΓΕΙΑ εργάζεται από το 2010. Είναι μέλος 25 Ιατρικών Εταιρειών και 31 Συντακτικών Επιτροπών διεθνών ιατρικών περιοδικών, Fellow of Infectious Diseases Society of America και κριτής εργασιών σε 29 διεθνή περιοδικά. Στο ερευνητικό της έργο περιλαμβάνονται 1.397 εργασίες (1154 δημοσιεύτηκαν στο εξωτερικό) και 479 ερευνητικές δημοσιεύσεις σε περιοδικά του εξωτερικού μετά από κρίση (h-factor 44) με >8000 βιβλιογραφικές αναφορές, όπως και συγγραφή κεφαλαίων σε 52 βιβλία.